

Творческая работа
Сочинение.

Мой любимый город.

<https://infourok.ru/tvorcheskaya-rabota-moi-lyubimyi-gorod-5054396.html>

Мне трудно понять людей, покидающих свою страну или мечтающих жить за границей ради удобств, благополучия, достатка. Считаю, что человек, чувствующий не материальный, а душевный комфорт, самый счастливый!

А счастлив человек там, где согревают родные стены, где рядом близкие понимающие люди, то есть, там, где родился! Я родилась в городе Избербаш. Возможно, некоторые впервые слышат это немного странноватое название (существует много легенд, связанных с происхождением названия города; если я вас заинтересовала, прочитайте об этом на сайте нашего города или в книге «Город мира и созидания») и представляют типичный город, жизнь в котором протекает медленно, спокойно и скучно. Наверное, отчасти они правы. Ведь что такого интересного может быть в немногочисленном городе. Однако в сердцах тех, кто хоть раз здесь бывал, навсегда остаётся мирный уголок нашей планеты, где события городской жизни так хорошо сочетается с тихими красотами природы. Люди и природа - главные составляющие города.

За свою недолгую историю (моему городу исполняется всего 70 лет) Избербаш украсился множеством архитектурных сооружений и памятников. Достопримечательностями города являются Дом Культуры, кинотеатр Cinema Hall, Даргинский Государственный Драматический театр им. О. Батырая, мемориал "Вечный огонь", природный памятник - гора Пушкин – Тау, с открытием которого связаны удивительные истории.

Было бы странно, если бы я любила Избербаш только за здания, которые находятся в нем. Мне нравится этот город за прекрасные места, которые в нем есть. Одно из этих мест – набережная Каспийского моря. Сколько

чудесных воспоминаний связано у меня с набережной! Здесь всё настолько тихо, спокойно и красиво, что легко забываешь неприятности, настроение быстро улучшается. А как прекрасна здесь заря! Первые радужные лучики солнца медленно и красиво присаживаются на все вокруг: от человека на пляже до каждой песчинки. Они словно играют на приветствие перед новым днём. А великолепные краски восходящего солнца?! Разве найдётся хоть один человек, кто не восхищался бы этой удивительной палитрой цветов? Жители города могут в любое время года насладиться дивными видами чарующей стихии. Часто, прогуливаясь по набережной, я вдруг с радостью понимала, насколько прекрасна жизнь!

В последнее время, кажется, в мой город поселился волшебник, который каждый день своей волшебной палочкой преображает до неузнаваемости мой любимый многонациональный город. Благоустраиваются двory многоэтажных домов, а сами красочные высотные дома необычных планировок будто внезапно вырастают из – под земли, улицы и детские площадки превращаются в многоцветные ковры, особый вид городу придают экзотические зелёные насаждения. Идешь по цветущей, благоуханной аллее и чувствуешь легкий и свежий ветерок, который заставляет улыбнуться. Избербаш – сказочный город, надеюсь, нам предстоит увидеть ещё много чудес! Я хожу по Избербашу и понимаю, как мне повезло родиться в этом великолепном городе!

Одно я знаю точно: ни на какой другой город Избербаш я не променяю, он мой навсегда!

С Днём рождения, любимый! Вечной многоликой, процветающей жизни тебе!!!